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Αιαψεύδει και μηνύει για 
τα δημοσιεύματα ο κ. Πρωτόπαπαδ
Κ. Σημΐτηχ: «Ουδεϊχ έχει πολιτική κάλυψη διαρκεΐαε»
«Ψευδά, ανυπόστατο και συκοφαντικό» 
χαρακτήρισε xOes, σε έκτακτη συνέντευ
ξη Τύπου, ο unoupyos Τύπου κ. Χρ. Πρω- 
τόπαπαςτο δημοσίευμα uis «Aupiavhs», 
σύμφωνα με το οποίο ο επιχειρηματίαπ κ.

Αθ. ΑΘανασούλης πλήρωσε 200 εκατ. δρχ. 
για την προεκλογική του εκστρατεία, δη- 
λώνονταε παράλληλα ότι προσφεύγει άμε
σα στη Δικαιοσύνη με μήνυση και αγωγή: 
«Θα φτάσω μέχρι τέλους. Δεν πρόκειται 

να δεχθώ τη συγγνώμη του. Και θα φτά
σω μέχρι τέλους, γιατί το οφείλω στο Πα- 
ΣοΚ, το οφείλω στους πολίτες που με εμπι
στεύονται, το οφείλω στην οικογένειά 
μου» είπε συγκεκριμένα ο υπουργόε.

Οκ. Πρωτόπαπαε χαρακτήρι
σε τον κ. Γ. Κουρή «ψεύτη 
και συκοφάντη», λέγοντας ότι 

δεν έχει τίποτε να φοβηθεί και ξε
καθάρισε ότι «δεν συζήτησα πο
τέ με την κυρία που αναφέρεται 
σε αυτό το ανυπόγραφο δημο
σίευμα», εννοώντας την αρχιτέ
κτονα κυρία Λίλη Ξυναδιανού: 
«Ουδέποτε αυτή η κυρία επιμε- 
λήθηκε εκτύπωση προεκλογικού 
υλικού ή κατασκευή εκλογικού 
κέντρου» είπε. Σε ερώτηση αν 
γνωρίζει τη συγκεκριμένη κυρία 
απάντησε: «Δεν έχω συνομιλή
σει ποτέ μαΰ της και ουδέποτε 
της έχω αναθέσει τέτοια ζητή
ματα. Τώρα, αν αυτή η κυρία έχει 
προηγούμενα και εμπλέκεται στη 
ρήξη Κουρή ■ Αθανασούλη, δεν 
αφορά εμένα».

Με εμφανή οργή ο unoupyos 
Τύπου δήλωσε ότι ουδέποτε δέ
χθηκε οικονομική συμβολή, με 
οποιαδήποτε μορφή, από τον κ. 
Αθανασούλη ή τον όμιλο Altec ή 
άλλουε επιχειρηματίεε: «Ούτε μία 
δραχμή» είπε με έμφαση και δια
βεβαίωσε ότι ο προεκλογικόε του 
αγώναε ήταν «πλήρως διαφα
νής». Ολα άλλωστε τα σχετικά δι- 
καιολογητικά έχουν κατατεθεί - 
όπωε υπογράμμισε - στη Βουλή 
από τον Νοέμβριο του 1996 και 
έχουν ελεγχθεί από ns αρμόδιε5 
επιτροπέε. Τέλοε, ο κ. Πρωτόπα- 
nas διαβεβαίωσε ότι υπάρχουν 
στοιχεία, παραστατικά, με τα 
οποία αποδεικνύεται ότι όλα τα 
έδοδα του προεκλογικού του αγώ
να πληρώθηκαν από τον ίδιον 
«όπως ακριβώς δηλώθηκε στη 
Βουλή, εδώ και επτά χρόνια».

ΕΕαπολύονταε σιροδρότατη επί
θεση εναντίον του κ. Κουρή («δεν 
είναι η πρώτη φορά που το κά
νει, έχει σπιλώσει κατά καιρούς 
δεκάδες σιελέχη μας, ο "Αυρια- 
νισμός"είναι πολύ γνωστός, έχει 
ήδη 17 καταδίκες»), ανάφερε ότι 
χτυπώνταε ο Κουρήε τον κυβερ
νητικό εκπρόσωπο «εξυπηρετεί

Ο unoupyos Τύπου κ. Πρωτόπαπαε αποχωρεί μετά τη συνέντευξη Τύπου που έδωσε χθεε

γενικότερους στόχους» και πρό- 
σθεσε: «Η επίθεση γίνεται για να 
εξυπηρετηθούν επιχειρηματικοί 
και άλλοι ιδιοτελείς σκοποί».

Ο Πρωθυπουργέ

«Ουδεϊχ έχει πολιτική κάλυψη 
διάρκειας» είπε χθε$ orous συ- 
νεργάτεε του στο Ελσίνκι ο πρω- 
0υπουργ05 κ. Κ. Σημίτηε, που 
συνεχίζει την ευρωπαϊκή περιο
δεία του αλλά παρακολουθεί και 
tis εξελίξει στην Αθήνα, και ερω- 
τηθεί5 σχετικά επανέλαβε ότι οι 
εκλογέε θα διεξαχθούν την άνοι
ξη του 2004. Τα σχόλια που έκα 
νε, σύμφωνα με πληροιρορίεχ, 
όταν πληροφορήθηκε tis νεότε
ρες εξελίξει απηχούν το πνεύμα 
tits δήλωσήδ του στο αεροδρό
μιο «Ελ. Βενιξέλοχ», πριν απάτην 
αναχώρησή του αιιό την Αθήνα, 
ότι δηλαδή «δεν 0α καλύψουμε, 
δεν θα συμβιβασθούμε», προ- 

σθέτονταε ότι η Δικαιοσύνη έχει 
αναλάβει πλέον την όλη υπόθεση. 
Την εισαγγελική παρέμβαση επι
καλέστηκε και χθεε πολλέ5 φο- 
ρέδ ο Πρωθυπουργόε, για να υπο
δηλώσει ότι δεν πρόκειται να 
υπάρξει καμία κάλυψη αν υπάρ
ξουν αδιάσειστα στοιχεία για ενο 
χή κυβερνητικών ή κομματικών 
στελεχόιν: «Οποιος διαθέτει στοι
χεία να τα καταθέσει στη Δι
καιοσύνη. Δεν γίνεται, δεν εί
ναι δυνατόν αυτοί που λένε ότι 
έχουν κάποια στοιχεία να ζη
τούν να τους καλέσω εγώ για να 
μου τα παραδώσουν προσωπι
κά» έλεγε.

Ο γραμματέαε του Υπουργικού 
Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδηε επι
κοινώνησε το'πρωι μαώ του για 
να τον ενημερώσει για το δημο
σίευμα ms «Αυριανήε», σύμφω
να με το οποίο «200 εκατ. δρχ. 
πλήρωσε ο ΑΘανασούλης για την 
εκλογική καμπάνια του υπουρ

γού Πρωτόπαπα». Οι στενοί συ- 
νεργάτεε του Πρωθυπουργού ση
μείωναν χθεδ npos «Το Βήμα» ότι 
ο κ. Σημίτηε αναμένει με ενδια
φέρον το αποτέλεσμα ms εισαγ- 
γελικήε παρέμβασηε και θα ενερ
γήσει καταλλήλου. Οι ίδιοι ανέ
φεραν ncos είναι αυτονόητο ότι η 
όποια πολιτική κάλυψη δεν δίδε
ται «επ' αόριστον». Σε ερώτηση 
αν υπάρχει διαφορά ανάμεσα crus 
υποθέσει Μαλέσιου και Πρωτό
παπα απάντησαν: «Ναι, υπάρχει. 
Ο Μαλέσιος παραδέχθηκε εξαρ
χής την "ενοχή"του, ότι δηλαδή 
εφιλοξενείτο σε διαμέρισμα που 
του είχε παραχωρήσει ο επιχει
ρηματίας Αθ. ΑΘανασούλης, και 
για αυτόν τον λόγο απεπέμφθη, 
ενώ ο Πρωτόπαπας τα διαψεύ- 
δει όλα και προχωρεί μάλιστα σε 
μηνύσεις και αγωγές ενανιίον 
του Κουρή».

Ν. Χαςαιιοιιουλος


